



Бывший начальник ОГИБДД МО МВД России «Верхнесалдинский» признан виновным в попытке похитить отходы титановых сплавов с территории предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ОГИБДД МО МВД России «Верхнесалдинский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ (покушение на кражу).

Следствием и судом установлено, что 4 апреля 2016 года подсудимый во внеурочное время, используя находящийся при нем пропуск, дающий право на беспрепятственный въезд на территорию ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» и выезд с неё, на принадлежащей ему автомашине проехал на территорию указанного предприятия к производственному помещению одного из цехов, откуда взял и сложил в свой автомобиль отходы титановых сплавов в виде 9 прутьев различного диаметра стоимостью свыше 102 тысяч рублей.

При выезде с территории предприятия через контрольно-транспортную проходную сотрудниками службы безопасности ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» автомобиль полицейского был остановлен. При этом, в салоне и багажном отделении были обнаружены отходы титановых сплавов в виде 9 прутьев общей массой 508 килограммов. Необходимо отметить, что выявить и закрепить доказательственную базу сотрудникам Следственного комитета удалось благодаря, в том числе, слаженным действиям как службы собственной безопасности «Корпорации ВСМПО-АВИСМА», так и подразделения управления собственной безопасности областного главка полиции. Подсудимый в ходе предварительного следствия свою вину в совершении кражи полностью признал.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1059921>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
